

Горловка приобщается к спидминтону

Горловский Медиа Портал
07.12.11 14:17



Новый для Донецкой области вид спорта - скоростной бадминтон (спидминтон) - пришел в Горловку.

4 декабря здесь состоялся первый в истории Горловки турнир по скоростному бадминтону. Как сообщает Юрий Сазонов, секретарь правления ДООО «Спортивный клуб «Ракетка и волан», два корта были размечены в спортзале Горловского техникума ДонНУ. Разметить корт для скоростного бадминтона - дело буквально двух минут. Корт размечается лентами, которые продеваются в закрепленные на полу кольца. И можно играть!

Победителем стал горловчанин Кирилл Воропаев, который, по словам организаторов, чуть ли не впервые взял в руки ракетку для спидминтона. Но освоил этот вид спорта быстро! "Вообще ребята, которые занимаются видами спорта с ракеткой - теннисом или бадминтоном, - быстро учатся. Так, теннисисты на 15-й минуте осваивают эту игру. Размеры корта им знакомы. А на то, чтобы приспособить силу удара, времени много не нужно. Волан в скоростном бадминтоне летит "правильно" - то есть четко и предсказуемо".



Для увеличения нажмите на изображение

Организаторов огорчило лишь количество участников - их было всего пятеро. На турнир заявили горловские школьники, приехали двое донецких ребят. Но звание чемпиона разыграли между собой именно горловчане. В финале в двух сетах со счетом 16:12; 16:13 Кирилл Воропаев обыграл Максима Мачулу. Третье место занял Алексей Агарзаев из Донецка.

После награждения победителей дипломами и призами от МТС состоялся показательный матч между Валерием Витовским и Владимиром Пивоваровым, которые являются в настоящее время сильнейшими в Донецкой области. Пивоваров, напомним, выиграл первый в истории Донецка турнир по спидминтону, Витовский стал чемпионом второго. К слову, Валерий Витовский многие годы тренирует "традиционных" бадминтонистов, а сейчас также является председателем Спортивного клуба «Ракетка и волан».

На следующий всеукраинский турнир в Донецке (он будет рейтинговым, поскольку дает 100 пунктов в украинский рейтинг) 28 января 2012 года организаторы ждут гостей из Ужгорода, Львова, Киева, Симферополя, Днепропетровска и Харькова. А 24 марта 2012 года в Донецке пройдет международный рейтинговый турнир на 250 пунктов. Это один из пяти международных турниров, которые может проводить Украина.

"Горловский Медиа Портал"